

KTM 300 XC-W CHAMPION EDITION

14544.00\$

Product Images







Short Description

[%ERROR [%divers.shortdesc%]%]

Description

Concessionnaire des véhicules neufs et d'occasion. Motocross KTM 300 XC-W CHAMPION EDITION 2025 La KTM 300 XC-W CHAMPION EDITION s'impose comme la machine de guerre ultime pour Enduro jamais créée. On sait que ça peut paraître prétentieux, mais tu as vu le palmarès de la KTM 300 XC-W ? Avec une transmission à toute épreuve, une vitesse de pointe inégalée et une maniabilité hors pair, elle est prête à relever tous les défis de l'enduro. Les points forts de la KTM 300 XC-W CHAMPION EDITION 2025 sont les suivants :CTG RED BULLCADRE ORANGEVENTILATEUR DE REFROIDISSEMENTSÉLECTEUR DE CARTOGRAPHIETIRE AXE ORANGEDISQUE DE FREIN AVANT SEMI-FLOTTANTCOURONNE ARRIÈRE SUPERSPROX STEALTHSABOT DE PROTECTION DE CADRESELLE FACTORY

Mathias Sports est le concessionnaire ayant le plus vaste inventaire de véhicules neufs et d'occasion de marque KTM dans tous les styles de conduite, que ce soit avec les motocross, les enduro, les double usage, les Aventure, les routières, les naked ou les super sports.

FINANCEMENT FACILE 1ère, 2e et 3e chance au crédit. 0\$ comptant n'est nécessaire pour passer à l'action. Nous payons le meilleur prix pour votre échange sur place. Le paiement est calculé sur un terme de semaines avec un taux d'intérêt de seulement %* *Taux et termes sont sujets à changement selon le dossier de crédit. Taxes en sus. Mathias Marine Sports ne peut être tenu responsable d'une omission ou d'une erreur de transcription de l'information. Veuillez vous assurer de l'exactitude des données avec un représentant. Les images peuvent être à titre indicatif.

Additional Information

Année 2025